

Тихоокеанская звезда
г. Хабаровск.

25 ИЮН 1965

Т О Л Ъ

Я ИСКРЕННЕ РАД

Впервые встретился с Иркутским театром в Комсомольске-на-Амуре три года назад.

Я тогда был участником Комсомольского-на-Амуре народного театра. Не раз мне приходилось обращаться за помощью и гостям — к актерам, к техническому персоналу. И всегда я встречал внимание и уважение не только к себе — рядовому участнику художественной самодеятельности, но и ко всем участникам народного театра.

И вот сейчас по «воле» командировочного удостоверения я — в Хабаровске. Конечно, увидев афиши, я в первый же вечер пошел в театр, на спектакль «Суббота, воскресенье, понедельник».

Ждал открытия занавеса с чувством, которое бывает перед встречей с твоим лучшим другом после долгой разлуки.

Ждешь этой встречи и волнуешься: не изменился ли твой друг. Вот что-то в этом роде волновало мне сердце, когда занавес пошел в стороны.

Изменился ли театр за прошедшие три года? Да!

Выросло мастерство актеров — не только среднего и молодого поколения: С. Чичерина, С. Левиной, А. Вронской, А. Зимаревой и других артистов театра, но даже и тех актеров, которые давно составляют его гордость: народной артистки РСФСР Г. А. Крамовой, заслуженных артистов республики А. Н. Терентьева, А. П. Тишина, М. С. Добровольской.

Встреча с театром меня радостно взволновала. От всего сердца желаю коллективу всего самого наилучшего, всего, чего можно пожелать добрым друзьям.

Н. ЛЯМЗИН.